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Проектът на Постановление на Министерския съвет за изменение и допълнение на
Тарифата за таксите, които се събират от Патентното ведомство на Република
България, има за цел привеждане на подзаконовата нормативна уредба, свързана
със заплащането на дължимите държавни такси в производствата по закрила на
обектите на индустриална собственост - патенти, полезни модели и сертификати за
допълнителна закрила, в съответствие с приетите изменения и допълнения в Закона
за патентите и регистрацията на полезните модели (ЗПРПМ) /обн. ДВ, бр. 92 от 27
октомври 2020 г./.

Определените размери на трите нови такси, произтичащи от направените в ЗПРПМ
промени, са определени по реда на Методиката за определяне на
разходоориентиран размер на таксите по чл. 7а от Закона за ограничаване на
административното регулиране и административния контрол върху стопанската
дейност.

С приемането на предвидените в акта промени се цели намаляване на
административната тежест за потребителите, които имат издадени национални
патенти, което ще бъде допълнителен стимул и за лицата, които биха искали да се
възползват от закрилата и правата, които се предоставят на притежателите на
национален патент.

В резултат от измененията в нормативния акт се очаква и преодоляване на
възможността от объркване на потребителите и евентуално забавяне на процесите
по регистрация, свързани с несъответствия в терминологията, настъпили след

https://www.strategy.bg/bg/public-consultations/5717


промяната на законодателството.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на икономиката и индустрията 
Адрес: София, гр. София, ул. Славянска № 8
Електронна поща: e-docs@mi.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерството на икономиката и индустрията -
https://www.mi.government.bg/

Второстепенни разпоредители с бюджет към министъра на икономиката и
индустрията - https://www.mi.government.bg/ministerstvo/vrazki/vtorostepenni-
razporediteli-s-byudzhet-kam-ministara-na-ikonomikata/
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Коментари

История

Начало на обществената консултация - 13.01.2021

Приключване на консултацията - 12.02.2021

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.


